

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

头晚喝酒,第二天开车竟还酒驾

烟台一男子开车超员被查,又因“隔夜酒”意外被查出酒驾

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 姜波) 隔夜酒未消就开车上路,车还超员2人。12日,市交警四大队民警在迎春大街与轸大路路口查获一辆超员2人的面包车,驾驶员因“隔夜酒”进行酒精呼吸检测,结果仍超标1毫克,驾照被暂扣6个月。

12日早晨7点多,市交警四大队民警在迎春大街与轸大路路口执勤,一辆中型面包车进

入民警视线。看到车里坐着许多人,民警示意驾驶员停车接受检查。

当车停到路边后,经民警清点,车上一共有13人。据民警介绍,这辆面包车核载11人,车上坐了13人,超员2人。

然而,当民警与驾驶员谈话时,闻到驾驶员嘴里有酒味,便询问驾驶员是否喝酒了。驾驶员田某则笑着解释称:“我大清早哪敢喝酒啊,就是头天晚上

喝了点。”

随后,民警对驾驶员田某进行酒精呼吸检测,检测结果是21mg/100ml,超标1毫克,属于酒后驾驶。面对测试结果,田某很意外,“没想到早上没喝酒,隔夜喝的酒也算酒驾啊”。

据驾驶员田某交代,头天晚上和朋友一起在牟平的一家饭店吃饭,朋友过生日挺高兴的,喝了些葡萄酒。7日早上,他就开着单位的班车发班车,本

以为多拉2个人,早晨早点走,遇不到交警,结果真被交警查住了。

据介绍,驾驶员田某因超员、酒驾,驾照被暂扣6个月。

市交警四大队民警提醒驾驶员,如果头天晚上饮酒过量,醒酒时间会较长,不要以为睡一觉就没事了,在早上没有醒酒的情况下,请不要驾车出行,以免“隔夜酒驾”,危及自身及他人安全。

车玻璃频繁被砸

居民无奈自装监控

本报热线6610123消息(记者 于飞 实习生 冯恩至) 近日,芝罘区幸福路幸芝里小区发生了多起车窗被砸财物丢失的事件,为此居民自己花钱在小区内安装了监控,可仍然起不到震慑作用,砸车玻璃的事情还时有发生。目前,小区居民已经报案,警方正在调查中。

12日,记者来到了芝罘区幸福路幸芝里小区,这个小区是开放式的老旧小区,没有设置警卫室,任何车辆和人员都可以随意进出,小区内的车辆也都是停放在自家楼下。

记者了解到,近日该小区经常发生私家车窗被砸或被撬,车内物品被盗的事件,为此小区居民自己花钱在小区内安装了3个监控摄像头,监控装上后,砸车玻璃的事件并未减少,小偷作案时监控摄像头清楚地记录了小偷偷窃的过程。

“小偷是在晚上没人的时候,用螺丝刀撬开车窗的,声音也小,不会被人注意到,再爬进车里偷东西。”小区居民孙先生说,但有的车窗是被硬生生给砸破的。

目前,小区居民已经报案,警方也正在根据监控录像进行调查。

自家狗咬了运动员

还得赔精神损害费

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 自家的狗咬了行人的腿,给对方腿上留下了疤,结果因为伤者是运动员,狗主人除了要赔偿医药费之外,还要赔偿精神损害等费用,共计一万四千多元。

开发区的王某在自家楼下养了条狗,2013年9月份,路过的孙某被这条狗咬伤了腿。孙某诉称,她是运动员,这次的事故对她的训练、比赛和运动生涯造成极大影响,请求法院判令王某赔偿她医药费、精神损害赔偿费、后续治疗费及给运动生涯造成的直接影响等费用共计2万元。

而王某则辩称,因为自家狗刚生了崽,孙某路过时去逗小狗,这才被咬伤的,除了必要的医疗费外,王某拒绝赔偿其他费用。法院经审理查明,孙某伤在腿部,经医院诊断是Ⅲ级暴露伤。

法院认为,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。因为被咬伤的孙某是女性,伤口形成Ⅲ级暴露伤,造成了精神损害。且孙某是运动员,此次事故治疗所用药物是否会影响到其运动生涯等问题,都会给孙某造成精神损害。

开发区法院判王某赔偿孙某医疗费、精神损害赔偿费等,共计一万四千多元。

去年1175名驾驶员

因准驾不符被查

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 蒋楠) 12日,记者从市公安局交警支队获悉,许多驾驶员因为准驾不符被查,去年全年共查获准驾不符违法行为1175起。

据了解,准驾不符的违法行为,驾驶员的驾驶证会一次被扣12分。民警称,虽然处罚很重,仍有不少驾驶员抱有侥幸心理,所持驾照与准驾车型不相符,冒险开车上路后被查。



“津滨快航18”轮被打捞出水

12日,记者从交通运输部烟台海事局获悉,此前在长岛海域沉没的“津滨快航18”轮于1月10日打捞出水。目前,该轮在完成舱内排水、清淤后,已恢复自浮能力,正在南长山习惯锚地抛锚等待拖离维修。

本报记者 蒋大伟 通讯员 胡佩民 摄影报道

三狱友出狱合伙盗窃再次被抓

莱阳公安捣毁一摩托车盗窃团伙

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张一龙 徐少磊) 三名狱友出狱后,竟组成盗窃团伙,先后盗窃摩托车8辆。1月8日,莱阳警方经过部署,将3名嫌疑人抓获。

自2014年12月以来,莱阳市区发生多起盗窃摩托车案。对此,莱阳市公安局专案组民警通过对近期发生的盗窃摩

托车案件进行梳理分析,从12月22日国货超市北后门监控发现可疑线索:视频中两犯罪嫌疑人骑一辆蓝色电动摩托,分别穿着蓝色和灰色雪花衣服,视频中可以很清晰地看到两人正脸,公安机关迅速掌握了犯罪嫌疑人的有效体貌特征。

1月8日上午,在莱阳市和

平小学附近,便衣巡警例行巡逻过程中,突然发现灰色雪花着装的犯罪嫌疑人独自出现,果断将其擒获,现场突审了解到其为团伙头目张某。巡警执法人员授意张某于下午1点用电话将其余2名疑犯约至团伙藏匿地点,后擒获赵某、陈某两名疑犯,一举端掉以张某为首的盗窃团伙。

张某等三人交代,自去年12月份以来共在莱阳作案8起,涉案赃物价值达5万多元。执法人员还发现,三人均有盗窃等犯罪前科,据张某交代,三人同在烟台监狱服刑,为多年狱友,在先后出狱后,其余两人分别联系到疑犯张某,三人一拍即合,组成了以盗窃为主的犯罪团伙,一直进行盗窃活动。

一家三口遇车祸一死一伤

妻子抢救无效死亡,儿子双腿骨折正接受治疗

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 近日晚上9点半,福山区的曹先生开着面包车带着妻子和儿子回家,行驶至内夹河大桥时,面包车撞到石桥的大理石上,导致妻子腹部重创,到医院抢救无效死亡。儿子双腿粉碎性骨折,目前还在医院接受治疗。原本幸福的一家因这场车祸而破碎。

近日晚上,曹先生一家去回里镇的岳父岳母家,晚上9点多,他开着面包车带着妻子和儿子回福山区。行驶到烟

台汽车工程职业学院北的内夹河大桥时,对面一辆车的车灯较亮,曹先生没有反应过来,一下子撞在大桥护栏的一个大理石上。

“咣的一声巨响,车玻璃都碎了,孩子从前面甩出去了,我撞在方向盘上,我妻子撞在仪表盘,腹部撞击很严重。”曹先生说,妻子和儿子先送到福山医院,后转院到毓璜顶医院,事发5个小时后,他的妻子抢救无效死亡,2岁多的儿子曹哲双腿粉碎

性骨折,目前还在医院接受治疗。

12日,记者在医院见到了2岁多的曹哲,两腿的手术已经做完。医院的护士告诉记者,曹哲的头颅内还有淤血,先留院观察,一般情况下能自行消失。但曹先生说,如果淤血一直不消失,孩子还得进行手术。

当时事故发生后,福山交警赶到现场进行了调查。据交警介绍,面包车是撞在护栏的大理石上,由于撞击

激烈,面包车被弹回去,面包车右侧被撞扁,孩子甩出去大约十米远,交警称,此事故属于单方事故,损失由车主自己承担。

“面包车只有交强险,这次事故只能自己承担,新农合也无法报销。”曹先生说,目前已经花费十万余元医药费。

据了解,33岁的曹先生和妻子2个月前刚买上新房,每个月还得还3000多元的房贷。曹先生说,实在没有办法就只能卖房给孩子治疗了。